REGISTRATION CONFIRMATION AND PAYMENT DETAILS

Please complete the Registration Confirmation and pay registration fee and fax it to (+44) 131 667 7209 marked for the attention of "Global Computing Registration" or post to Dyane Goodchild, "Global Computing Registration", JCMB, Room 3421, The King's Buildings, Mayfield Road, Edinburgh, EH9 2JZ or email it to dyane@inf.ed.ac.uk. This must arrive with her on or before Friday, 30 May 2003.

Global Computing Registration Form

Delegate Details:
Name:
Institution:
Email:
Registration Fee:
I accept an offer of a place to attend Global Computing Summer School and attach the registration fee of £110.
Credit/Debit Card Payment – preferred method of payment
Type of Card: VISA/Mastercard/SWITCH
Card Number:
Card Valid From:
Card Valid To:
Card Issue Number (SWITCH TRANSACTIONS ONLY):
Cardholder's Name:
Cardholder's Contact Address:
Amount to be charged: £110.
Total to be paid:
Cardholder's Signature:
Bank Cheque

E

Must be drawable on a UK bank. Made payable to the *University of Edinburgh*. Send with a copy of this form.

Bank Transfer- least preferred method of payment

Transfer to the University of Edinburgh

Sort code: 80 02 24

Account number: 00 919 680, the Bank of Scotland, Edinburgh

Please quote Global Computing Summer School in your transfer details and University account number 747FCS - G47014

A COPY OF THE BANK RECEIPT MUST BE SENT TOGETHER WITH THIS FORM